

# 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 高爾夫 來源 民生報 日期 780410 版面 四版

合回四第消取中霧濃  
座王上登前提「筍蘆」

國民華中  
賽開公球高業職



## 笑眼開眉 順建盧

華民國高爾夫公開賽第四回合被迫取消，依前三回合成績為準，盧建順登上冠軍，這是他今年亞洲巡迴賽第二個冠軍。

這項冠軍為他帶來三萬三千美元的獎金，同時使他總積分增為五三四分，躍至亞洲巡迴賽第五，假如下一場韓國公開賽能再奪魁，總名次可再逼進廿六名，增加五十分，總積分為七二八分。

昨天清晨，林口即起了濃霧，原訂八時開球，一延再延，大會於十一時五十分首次召開會議，決定再等半小時，但是，霧色更濃，十二時半，大會宣布取消比賽，以前三天名次為準。

盧建順最是高興，因為不用再拚了。這幾天感冒發燒，前晚吃了十多顆退燒藥，半夜汗溼三件衣服，體力很差，沒想到，昨天竟然取消比賽，人說「蘆筍是天公的孩子！」似乎一點不假。蘆筍說：「如果有比賽也好，我可以多贏幾桿。」

廖國智近來修改了揮桿姿勢，再加上推桿有準頭，打出了這幾年來最好的成績，他以二〇九桿居第三名，獎金一萬兩千美元。

曾以六十四桿創球場紀錄的澳洲薛韓，是全場最失望的人，他說：「我今天狀況很好，有信心追回領先情勢，可是，上帝不給我機會。」他將和其他球員一起飛往下一站韓國，他說明年一定還要再回到台北。

美國選手米克斯的興奮之情不亞於盧建順，因為他打了一桿進洞，獲得日立公司贈予的三十萬元。加拿大選手查普曼在十八洞獲近洞獎，得到北海俱樂部提供的十萬元獎金。

**【本報訊】**老天爺幫忙，林口昨天趕了濃霧，

華民國高爾夫公開賽第四回合被迫取消，依前三回合成績為準，盧建順登上冠軍，這是他今年亞洲巡迴賽第二個冠軍。

這項冠軍為他帶來三萬三千美元的獎金，同時使他總積分增為五三四分，躍至亞洲巡迴賽第五，假如下一場韓國公開賽能再奪魁，總名次可再逼進廿六名，增加五十分，總積分為七二八分。

昨天清晨，林口即起了濃霧，原訂八時開球，一延再延，大會於十一時五十分首次召開會議，決定再等半小時，但是，霧色更濃，十二時半，大會宣

布取消比賽，以前三天名次為準。

盧建順最是高興，因為不用再拚了。這幾天感冒發燒，前晚吃了十多顆退燒藥，半夜汗溼三件衣服，

體力很差，沒想到，昨天竟然取消比賽，人說「蘆

筍是天公的孩子！」似乎一點不假。蘆筍說：「如

果有比賽也好，我可以多贏幾桿。」

廖國智近來修改了揮桿姿勢，再加上推桿有準頭，

打出了這幾年來最好的成績，他以二〇九桿居第三

名，獎金一萬兩千美元。

加拿大選手查普曼在十八洞獲近洞獎，得到北海俱

樂部提供的十萬元獎金。